

# В СФУ пройдёт мастер-класс по когнитивно-поведенческой терапии в лечении наркозависимости

**Дата события:** 16 декабря 2016 г., 17:40

**Место проведения:** [пр. Свободный, 79, стр. 2](#), ауд. 22-02 (БФА)

16 декабря 2016 года приглашаем студентов, преподавателей и специалистов на мастер-класс по современной когнитивно-поведенческой модели терапии для наркозависимых. Проведёт мероприятие врач-психотерапевт Андрей Каменюкин.



Участникам предварительно необходимо зарегистрироваться одним из представленных способов:

- позвонив по телефону +7 (391) 206-23-15 или +7 953 592-70-89;
- написав сообщение в [группе ВКонтакте](#);
- лично по адресу [пр. Свободный 79](#), ауд. 11-10.

## Справка

Андрей Каменюкин — основатель и генеральный директор Клиники лечения депрессий и фобий, Центра когнитивно-поведенческой психотерапии и консультирования, врач-психотерапевт, врач-психиатр, заместитель председателя Ассоциации когнитивно-поведенческой психотерапии.

*[Институт педагогики, психологии и социологии СФУ](#), 12 декабря 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18110>